

图片新闻

本报综合报道

10月29日,省政府在杭州召开全省“两区”建设暨产业发展大会。期间,省农业农村厅厅长林健康、杭州市副市长王宏等领导与会代表参观考察了浙农现代农业综合服务中心。



浙农控股集团工会第二次会员代表大会在杭召开

□党群工作部 郭婧

10月30日,浙农控股集团有限公司工会第二次会员代表大会在浙农大厦顺利举行。

大会通过了由王春喜代表一届工会委员会作的《保驾护航担重任,凝心聚力谋新篇,团结带领广大会员为实现浙农高质量发展而奋斗》的工作报告,选举产生了浙农控股集团有限公司工会第二届委员会,浙农控股集团有限公司

工会第二届经费审查委员会和浙农控股集团有限公司工会第一届女职工委员会。随后经各委员会选举,曹勇奇当选为新一届工会主席。

省供销社机关党委专职副书记、工会工委主任朱如仙代表省社工会工委向大会的召开表示热烈祝贺。她充分肯定了浙农集团工会在企业改革发展各项事业中所取得的各项成绩,并希望工会干部把学习贯彻习近平总书记关于工会工作的重要指

示精神与浙农改革发展的具体实践结合起来,努力开创浙农工会工作的新局面。

控股集团党委副书记、总经理包中海代表控股集团党委向新一届工会委员会集体谈话。他希望工会贯彻落实各级党委政府对工会工作的要求,围绕中心、立足根本、规范履职、切实当好职工利益的“代言人”、企业发展的“建言者”、企业文化的“促进者”和团结稳定的“支撑者”。

□办公室 陈新悦

11月14日,控股集团党委副书记、总经理包中海率队赴京考察学习,与中国供销集团副总经理、中国供销电子商务有限公司董事长王正伟,中国供销农产品批发市场控股有限公司总经理张生等就供销社企业如何加强系统联动合作、融入乡村振兴战略、服务现代农业发展等问题进行了深入探讨。

王正伟指出,浙农集团作为全国供销系统和农资流通领域的优秀代表,一直以来始终高举为农服务旗帜,在扎实做好传统农资保障供应的同时,不断锐意进取、创新发展,形成了独具自身特色的涉农产业和服务体系,值得系统内各单位学习借鉴。希望双方加强沟通交流,争取在农村电子商务领域取得更多创新性合作成果。张生则着重介绍了中农批公司在农批市场建设方面的设想,并表达了与浙农集团共同参与打造全国农产品流通网络的夙冀。

包中海表示,供销电商公司与中农批公司分别在农村电商物流配送体系和农批市场建设方面具有丰富的理论与实践经验,这对公司正在构建的为农服务五大平台具有重要意义。公司将虚心学习、主动借鉴相关经验,并以“新网工程”为契机,以食材配送、科创园和农批市场建设为切入点,加强业务交流与沟通对接,进一步提升公司为农服务水平,切实做到为农、务农、姓农。

控股集团总经理助理戴红联,投资发展部、浙农茂阳等有关方面负责人参加考察。

加强系统联动 融入乡村振兴 包中海赴中国供销集团考察学习

速览

中国农交流通协会秘书长符纯华调研浙农基地

11月7日,中国农交流通协会秘书长、中华全国供销合作总社农业生产力促进局副巡视员符纯华调研浙农现代农业综合服务中心,详细了解了研究院、庄稼医院等各功能区的的基本情况。符纯华肯定了浙农基地测土配肥、测土施肥等功能,他希望浙农能跨好产学研的每一步,打造出高标准、高规格的现代农业园区。(浙农股份 陈迈 甘良)

浙农科创公司召开2018年股东会暨一届一次董事会

11月12日,浙江浙农科创资产管理有限公司2018年股东会、一届一次董事会在浙农大厦召开。控股集团董事长汪路平、总经理包中海出席会议。据悉,浙农科创公司主要负责浙农科创园的运营和管理工作。未来,浙农科创公司将结合集团为农服务基础,逐步将浙农科创园打造成具有浙农特色的科技产业园、同行业内大众创新创业的主阵地、创新模式的试验田、为农服务的新高地。(人力资源部 赵杰钢)

黔冷投客人来访 邀浙农产业协作

11月20日,贵州省冷链物流投资发展有限公司董事长严爱中、贵州农创物联股份有限公司董事长周义平一行到浙农控股集团考察调研,与控股集团党委副书记、总经理包中海就如何打造新的发展业态、升级农产品流通中心、整合发挥社有企业资源优势等问题进行了座谈交流。包中海表示,浙农集团愿与贵州冷投公司保持联系和交流,适时寻找合作机会,共同提升为农服务能力。严爱中表示,希望借助此次考察调研的契机与浙农集团加深沟通交流,进一步提升社有企业形象。(办公室 陈戈)

包中海调研明日控股天津公司

11月15-16日,控股集团党委副书记、总经理包中海赴明日控股天津分公司考察调研,并召开了骨干人员座谈会。包中海在会上强调,明日天津公司要坚持稳字当头,发

展理念和稳中有进的工作基调,各项目团队要进一步加强协同合作与资源整合,做到优质资源共享、优质客户共通、优质品牌共建,共同通过明日控股这一塑化名片进一步打开华北市场的大门。(办公室 陈新悦)

集团第二党支部和江苏惠多利党支部联合开展主题党日活动

11月2-3日,中共浙农控股集团第二党支部联合江苏惠多利党支部前往南京开展主题为“不忘初心 牢记使命”的党建活动,控股集团党委副书记包中海、资深顾问李盛梁及两个支部29名党员、入党积极分子参加本次活动。在参观雨花台烈士陵园和南京大屠杀死难同胞纪念馆后,包中海同志为全体党员上了一堂主题为“秉承开天辟地精神,激活浙农人创新基因”的党课。(财务会计部 高园彤)

惠多利同雅甫签订新一轮战略合作协议

10月31日,惠多利同雅甫公司签订新一轮战略合作协议。雅甫中国区总经理陆科栋、商务总监陈蕾,浙农股份总经理林昌斌、财务总监刘文琪,浙农股份总经理助理、惠多利公司董事长陈达会等参加签约仪式。陆科栋在会谈中表示,惠多利与雅甫自合作以来,沟通交流开诚布公、联系交往密切顺畅、业务合作稳步发展,雅甫公司高度重视同惠多利的合作,对新目标的实现充满期待。(通讯员 范建政)

浙农爱普对口帮扶新疆喀什塔什乡贫困村

近期,浙江浙农爱普贸易有限公司开展了对新疆和田县喀什塔什乡四个深度贫困村的对口帮扶活动。捐赠仪式上,浙农爱普向四个贫困村捐款,款项将用于资助当地乡政府改善小学的基础设施。浙农爱普企业代表在实地考察后表示,贯彻落实中央精神,积极推进脱贫攻坚,是每个企业义不容辞的责任,浙农爱普也将继续承担扶贫济困的社会责任,为党和政府分忧、为贫困群众解愁。(浙农爱普 黄展林 王融亲)

浦江三农公司参与筹建浦江黄桃产业农合联

11月1日,浦江黄桃产业农合联筹备大会在浦江县中余乡召开。会上,浙农金泰下属浦江三农公司向参会人员阐述了助力农业生产经营的全过程,即提供包括产前的技术培训、种子种苗及农资配供,产中的技术服务、测土配方、病虫害防治、农机作业、无人机飞防,产后的农产品品牌营销、农产品营销等覆盖全产业链的综合性服务。(金泰贸易 柳汝阳)

浙农海洋生物在宁夏举行“浙农剑稻”产品上市会

10月26日,石原金牛下属浙农海洋生物公司联合银川稼瑞公司在银川召开了宁夏地区“浙农剑稻”上市会。据了解,“浙农剑稻”是浙江大学研究多年的一种海洋生物肥,大量试验示范结果表明,“浙农剑稻”的增产幅度在8-10%左右,最高增幅可达21%。(石原金牛 姚亚萍)

明日控股广州塑化分销公司成立

10月15日,明日控股(广州)有限公司在当地工商局正式注册成立,注册资本1000万元。公司主要经营PE、PP、PVC等通用塑料,以及PA66、PA6、PC、PMMA、TPV、TPO等工程塑料。广州塑化分销公司既是明日控股开拓华南市场、填补区域空白的重要抓手,也是明日控股搭建全国塑化供应链服务体系,强化区域化平台公司运营的又一次重要尝试。(明日控股 吴洁桐)

华都股份成立党总支

11月2日,中国共产党浙江华都控股集团股份有限公司总支部委员会成立大会在浙农大厦三楼会议室顺利召开。浙农控股集团党委专职副书记曹勇奇出席会议,公司党员、入党积极分子共50余人参加会议。大会选举王春喜、吕立强、李涛、林昌斌、徐培昌(以姓氏笔画为序排列)为第一届总支部委员会委员。在随后召开的第一届总支部委员会第一次会议上,林昌斌当选为总支部书记,王春

喜当选为副书记。(通讯员 张文萃)

济宁华都摘得金色兰庭路北108亩土地

10月26日,济宁华都以总价2.9246亿元成功竞得济宁市高新区2018年第17号-1、2018年第17号-2两宗地块,合并总占地面积约108亩,折合楼面价1450元/平方米。两宗地块与在建的金色兰庭·香堤小区实现了无缝对接。未来,济宁华都将在高新区的总开发量将达到140万平方米。(华都股份 龚群涛)

浦江农批市场腾博家居中心盛大开业

11月10日,浦江农批市场D区二层的腾博家居生活中心盛大开业。该中心场地面积5600㎡,新中式、欧美式风格的家具有一应俱全,靠思寝具、顾家家居等知名家居品牌纷纷入驻。成功引进腾博家居中心,是今年浦江农批市场“兴市场”的一项重大举措,进一步促进了农批市场经营业态的多样化,填补了当地品牌家居市场空白,极大地提升了市场人气。(实业投资 张旭升 哈略文)

金鸿公司参加首届进口博览会

11月5-10日,举世瞩目的首届中国国际进口博览会在上海举行。浙农旗下金鸿公司进出口团队骨干成员组团参加本次展会,并与来自韩国和日本的20余家贸易商做了一对一的洽谈,就产品定位、价格体系、市场预期等内容进行了交流。(金鸿公司 许贤)

台州宝诚摩托车展厅开业

10月29日,台州宝诚BMW摩托车展厅正式开业。台州经济开发区管委会副主任舒南周、BMW摩托车(中国)总监史铨辉、销售高级经理陈曦,浙农股份总经理助理、金诚汽车董事长曾跃芳等出席开业仪式。台州宝诚相关负责人表示,将努力把台州宝诚打造成为台州宝马中国旗舰店,成为BMW“悦创造奇迹”的窗口。(金诚汽车 陈佳宇)

论坛

本期主题:如何在“贸易战”的夹缝中谋求长足发展

中美贸易战自年初爆发以来,尚无平息的迹象,且有愈演愈烈的趋势。这场在“百年未有之大变局”下的贸易战,对中国来说,是挑战,也未尝不是一个新的历史机遇。对于浙农而言,在沉稳应对挑战、实现稳健发展的同时,更要敢于抓住机遇实现新的突破。本期我们邀请相关人员来谈一谈企业如何面对贸易战。

资深顾问 方建华:

中美间的博弈是全方位的、长期的,贸易争端只是其中一个方面。从全球的视野来思考,如果中美之间不能达成避免全面贸易战协议的话,全球的经济政治格局势必会发生深刻的变化。

目前中国正处于“战略调整”期。我们要持续观察事态演化,并准备好应对方案。个人判断,如果中美在贸易协商中无法

取得一致,则中美两个世界经济体的经济“脱钩”将很有可能成为现实。中国经济将被迫趋于“内向化”,中国企业将会面临一个漫长的寒冬。这就要求我们企业根据所处的行业特点,从货源、销售、汇率甚至汇款的汇付通道等方面进行排查,提出相应的应急方案;要立足现实,把手头上已有

的业务做好,深耕精耕已有的市场;如进行业务拓展,要以对中美贸易及相关因素的精细分析为前提,避开掌握在美国等西方国家手中,中国自己又难以在短期内突破的那些技术类行业;要利用相对“冬闲”的时间,强化员工队伍培训和建设,强化各项规章制度建设,强化企业文化建设。

明日控股总经理助理、进出口事业部总经理 傅杰:

就我们从事的塑料原料进出口分销业务而言,贸易战的直接影响是大宗商品价格近期出现了持续下跌,美国进口塑料原料关税的提高使进口成本大幅增加。同时,人民币汇率大幅贬值,产生了大量汇兑损益。间接影响则主要是塑料制品出口美国时关税的提高将导致下游需求出现较大幅度下滑,销售难度进一步增加。

明日控股进出口事业部运用期货、期权等金融工具对冲自身敞口库存风险,有效应对了大宗商品价格的持续下跌;通过金融工具开展基差、点价、保价等新型业务模式,在服务客户的同时也增强了自身盈利能力。利用银行远期、外汇期权等工具锁定远期进口货物成本,避免人民币

汇率大幅波动带来的经营风险,后期计划在香港、新加坡交易所开设离岸人民币期货账户,进而更好地规避汇率风险。同时,通过开展三方贸易业务,拓展海外分销渠道和出口业务,增加了新的盈利点。在前期厦门、天津分公司快速发展的基础上,今年新设广州、武汉分公司,这也将在拓宽自身销售渠道,增强抗风险能力。

用拼搏奋进擦亮百年浙农底色 ——浙农控股集团勇夺2018年省社本级职工趣味运动会团体冠军

□党群工作部 郭婧

在所有6大类12个小项的比赛中,浙农控股代表队其中的11项均名列前茅。单人项目上,明日控股工会沈琪敏以单次98个的成绩问鼎毽子男子组,物业公司沈丹丹获得毽子女子组第三名;明日控股工会吴琳娜获得跳绳队女子组第三名。集体项目上,浙农控股代表队以1分17秒90的总成绩和0.37秒的毫厘优势,力压强劲对手斩获(男女)110×50米迎面接力第一名,同时还获得(男女)挑担背篓接力第二名以及拔河比赛第三名的好成绩。

经过一天的激烈比拼,浙农控股代表队得本次运动会的头筹,创造了浙农控股在同类赛事中的历史最好成绩!

功夫不负有心人

周六的清晨,滨江高新区的街上显得有些空荡荡。刚过7点,参加比赛的选手们便开始陆续赶到浙农农资大厦,准备乘坐大巴前往比赛现场。“大家加油,不要太放松,也不要太紧张,保持沉着冷静。”我们的训练成绩不错,只要正常发挥,我们一定可以取得好成绩!”队员们相互鼓励打气,所有人都知道,今天是检验过去一个月训练成果的日子,是一个“短兵相接”的日子。自信、期待和些许不安,写在了每个人的脸上。

致敬每一个挥洒汗水的你们

“太久不比短跑,最近每天晚上回家我都会去拉练,就怕给大家拖后腿。”这是来自一名10×50米迎面接力项目队员的心声,质朴中透露着较真。这也是参加本次运动会的所有队员心中有集体、自我加压的内心缩影和真实写照。

据统计,本次浙农控股代表队来自15个集团各级工会和单位的52名人员组成,包括30名男队员和22名女队员,其中90%来自于基层一线岗位,“90后”队员占比近4成。



“这种运动会的感觉真好,一下子把我拉回到当年学生时代,没想到二十年过去了,我还能尝到这种冠军滋味!”“平时我们都在不同

单位和专业线上工作,缺少交流。比赛时大家却声嘶力竭为队友加油,感受到了团体的力量!”

“没想到刚刚从学校毕业出来,就有机会代表集团去参加省社的比赛并获得好成绩,我感到很荣幸!”

这些发自肺腑的真挚话语,让来自不同兄弟单位的新老浙农人们更亲密了。比赛是激烈的,每个人的内心却洋溢着温暖。

心在一起,目标一致,力往一处,这是冠军团队的精神基石;拼搏、奋进、韧性,这是冠军团队的最大标签。

致敬每一个埋头工作的你们,致敬每一次训练湿透衣衫的你们,致敬每一位心系浙农、力争上游你们!

历史性的成绩彰显团结的力量

“我们像抓业务工作一样抓这次活动,真正把浙农人创业创新、敢为人先的优良传统体现

在各项事业和工作上。”本次活动的有关负责人如是介绍。

参赛的筹备工作涵盖范围广、涉及人员多、准备时间长,能高效组织并取得好成绩,得益于集团公司的大力支持,得益于各级单位的全力配合,但根本上得益于全体浙农人咬定目标、劲往一处使的强大动员能力。

自11月初接到比赛通知之日起,集团内部便迅速建立起了由党委统筹,相关职能部门牵头组织,各级单位积极响应落实的工作机制,并于11月9日在浙农科创园专门组织了一次内部选拔赛,按照项目要求和特点确定了正式参赛人员“大名单”,及时分解目标任务,统一分类组织训练,为最终获得团体冠军提供了强有力的组织和人员保障。

“我代表集团党委对本届运动会取得的好成绩表示祝贺!感谢全体参赛队员和工作人员辛勤付出和共同努力!让我们干在实处,勇立潮头,各项工作全面争创佳绩。”闻知捷报,控股集团党委书记、董事长汪路平第一时间向代表队发来了祝贺。

历史性的成绩值得充分肯定,赛场上的美丽感动应当铭记。然而向未来,更重要的是要让比赛时的拼搏精神融入日常,永远保持浙农人奋斗者、开拓者和实干者的本色,记住来时路,不忘梦归处,不断在实现百年卓越浙农梦的道路上再进一步!